



灾区部分医生担心辐射逃之夭夭

本报讯 据《新京报》等报道,最近几天,福岛县磐城市的百余名医护人员一直留在医院里,照顾数百名病患,尽自己的努力救死扶伤。但也有很多医生由于害怕核辐射威胁已经逃走。

这家医院距离福岛第一核电站45公里,目前还没有接到政府有关撤离的命令。该院负责人、62岁的植松真司显得很失望,他表示:“我们只剩下了5天的食物和3天的药品,很多医院的员工因为没有汽油无法来

上班,还有很多人担心核辐射,已经逃走了。”

这所医院本来有650名病人,地震后,已经有半数病人转院或者出院,目前还有300名病人需要照顾。核辐射的阴影也让医护人员们感到不安,

老院长已经命令108名医生中的8名年轻医生撤离到安全地带,但也有些人临阵脱逃,目前还剩下60名医生坚持“战斗在第一线”。

医院的护理人员中,也只有约一半人坚守工作岗位。



▲日本气仙沼市,地震灾区生病的老人们急需药品和照料。图为一位在灾难中幸存的老人躺在医院病床上。

百岁老人 躲过海啸却被冻死

本报综合消息 据日本媒体18日报道,因为没有电力和燃油供应,一位100岁的日本老人在逃过大海啸的袭击后,却在寒冷的夜晚被冰冻夺去了生命。官崎县警方发表的消息说,在该县一个中学避难所里,一位100岁的老太太于15日早晨没有醒来。她的身上只有一条薄薄的毛毯。当天夜里的气温是零下1摄氏度。

避难圈附近 诞生华人新生命

本报综合消息 16日,一个华人小生命在距日本福岛核电站30公里处的避难圈附近一家小医院里呱呱坠地。这名婴儿的父亲凌旭,是在日华人;母亲凌美沙纪,是日本人。婴儿预产期是3月11日,受到重震的影响,出生一直拖到3月16日。

电站周围灾民被“弃”

救援人员不愿冒辐射危险前往救助

本报综合消息 美国媒体日前刊文指出,在核电站附近居住的灾民成了核辐射的最大受害者,且并未引起日本政府的足够重视。

没看到政府伸手救援

美国媒体17日报道称,日本福岛核电站周边灾民是这次震灾中最不幸的一个群体。南相马市距离此次引发日本核泄漏恐慌的福岛第一核电站只有约30公里,日本政府出于核辐射的顾虑要求该市市民待在屋内躲避。这些灾民抱怨说,大家都害怕辐射,救灾人员都不敢进入当地,没有人愿意伸出援手。在几乎空无一人的街上,居

民看到地方政府的车经过,呼吁民众在家避难,却没看到政府伸手救援。

此外,一些援助机构都不愿意靠核电厂太近。福岛地区的灾民目前面临缺粮的状况,原因是没人愿意冒着被辐射的危险给他们送粮;灾民没汽油,想开车逃离也走不了。

有消息称,日本自卫队已动员10万兵力投入救灾,但石卷市一所小学校长说:“政府什么也没做,没看到半个人。”福岛县南相马市市长樱井胜延抱怨:“政府要求我们不要外出,但是没送来任何东西。卡车司机不愿进来市内,怕被辐射。若政府说我们身在危险区内,就更应该照顾我们。”

俨然变成一座“孤岛”

“他们是要把我们留在这儿等死。”樱井胜延3月16日告诉英国广播公司(BBC)记者,他所在的南相马市已经被政府遗忘,俨然变成一座“孤岛”。

“关于核电站爆炸的消息,我们居然最初是从电视上得知的,而不是从政府那里,他们没告诉我们任何事。”樱井胜延愤怒地说,“我们是被遗弃了吗?为什么没有任何救援队过来,也没有药物,没有汽油和煤油,我们被隔绝了。”

维持现状等于坐以待毙

对日本中央政府存在这种不满的绝非只有地方官员。

福岛县知事佐藤熊平(音译)在接受日本广播协会(NHK)记者采访时说:“福岛县老百姓的焦虑情绪以及对政府救灾不力的愤怒已经达到一个临界点。”佐藤认为,日本政府应明确告知福岛第一核电厂一旦爆炸究竟多少公里内才是危险范围。如果有危险,就应安排好收容地点。“如果继续维持现状,大家连一口饭都吃不上,这无异于坐以待毙。”

美国《纽约时报》批评说,“战后的日本从未像现在这么需要坚强和果决的领导力,但这场灾难却暴露了日本欠缺这样的领导力。”据《中国日报》等

2011女人月 养生堂天然VE倾情回馈

No.1

内服美容 祛斑养颜

新款5大美容奖项 千万女生智美之选

养生堂牌天然维生素E软胶囊
「祛斑、润肤、抗老」2011女人月美丽升级, 青春在添, 年轻态, 从这里开始。

5大奖项 一等奖

美丽好礼免费送
5月女人月, 持本报即可免费领取或养生堂天然VE5日装试用装一份, 每人限领1份, 数量有限, 领完即止。

100套装超值回馈
即日起在指定药店免费领取养生堂PC100套自产装5套试用装, 还可获赠心动礼品或VC美白果茶1瓶(限领1份, 先到先得, 送完即止)。

活动热线: 400-888-8888